## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 213 Montag, 03.11.2008 126. Jahrgang

Reinach BL, CH-280.7.012.178-6, c/o Rita Sprecher, Baselstrasse 12, 4153 Reinach, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 17. 10. 2008. Zweck: Auszahlung eines Weihnachtsgeldes an die Behinderten des Wohn- und Bürozentrums für Körperbehinderte in Reinach (WBZ). Die Stiftung kann dem Wohn- und Bürozentrum für Körperbehinderte (WBZ), Reinach, auch Beiträge leisten für Anschaffungen oder Investitionen zu Gunsten der Behinderten, sofern der Stifter solche Leistungen nicht mehr aus eigenen Mitteln erbringen kann. Organisation: Stiftungsrat von 5 Mitgliedern und Revisionsstelle. Eingetragene Personen: Sprecher, Rita, von Basel, Reinach BL und Aesch BL, in Reinach BL, Präsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fringeli, Rudolf, von Bärschwil, in Binningen, Vizepräsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sager, Kurt, von Basel und Rothrist, in Reinach BL, Mitglied des Stiftungsrates, und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mösch, Berta, von Basel und Frick, in Reinach BL, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tallowitz, Peter, von Winterthur, in Reinach BL, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tallowitz, Peter, von Winterthur, in Reinach BL, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kälin Treuhand, in Reinach BL (CH-280.1.913.713-6), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5387 vom 28.10.2008 (04716648 / CH-280.7.012.178-6)